

天驰君泰律师事务所与北京彩虹桥慈善基金会举行公益捐赠签约仪式

2023-12-11

北京，2023年12月8日，天驰君泰律师事务所与北京彩虹桥慈善基金会举行了公益捐赠签约仪式。这是天驰君泰连续第六年向彩虹桥慈善基金会进行捐助，也是天驰君泰众多公益项目之一的重要部分。



天驰君泰律师事务所自成立以来，一直秉持着服务社会、回馈社会的理念，积极参与各种公益活动。彩虹桥慈善基金会作为一家专注于帮助先天性心脏病儿童的非营利组织，与天驰君泰的公益理念高度契合。在过去五年的公益合作中，天驰君泰通过资金捐助等形式，为彩虹桥慈善基金会的发展提供了有力的支持，至今已经成功救助了27名困境先心病儿童。

天驰君泰何青叶律师、刘艳锋律师、郑德运律师、唐芳芳律师和彩虹桥慈善基金会副理事长吴炎、综合管理中心主任狄坤出席了此次捐赠签约仪式。捐赠签约仪式上，天驰君泰公益委负责人何青叶律师表示：“我们希望通过与彩虹桥慈善基金会的合作，为更多的先天性心脏病儿童送去希望和关爱。同时，我们也希望通过这种方式，引导更多的人关注公益事业，传递正能量。”



北京彩虹桥慈善基金会代表吴炎对此次捐赠表示了衷心的感谢：“天驰君泰律师事务所的持续支持对我们的工作意义重大。我们将继续致力于为先天性心脏病儿童提供医疗援助和康复服务，让他们能够像正常的孩子一样成长。”



据悉，此次捐赠的资金将主要用于彩虹桥慈善基金会的医疗援助项目，包括为先心病儿童提供手术费用、康复费用等。同时，双方还将共同开展一系列公益活动，提高公众对先心病的认知和理解。

天驰君泰不仅为弱势群体提供了实质性的帮助，也为社会传递了正能量和温暖。未来，天驰君泰将继续秉承“成人达己”的理念，积极参与各种公益活动，为社会做出更大的贡献。

来源：

作者：
